В нашем детском саду «Островок» прошла акция на тему «Пристегните самое дорогое».

Цель данной акции: привлечение внимания общественности к проблеме детского дорожнотранспортного травматизма и необходимости использования удерживающих средств во время перевозки детей.

С воспитанниками первой младшей группы «Почемучки» провели беседы о необходимости автокресел для детей. Очень интересно и поучительно прошли сюжетно-ролевые игры «Водитель и пассажир», «Автобус».

Малыши узнали о том, что садиться в автомобиль нужно в автокресло, пристегнув ремень безопасности, не вставать с места, не высовывать руки из окна, не играть с дверными ручками, не трогать кнопки и рычаги.

Родителям были предложены буклеты «Безопасность детей в автомобиле». Также была создана папка-передвижка «Детское автокресло», где объяснялось, для чего необходимо автокресло, каким оно должно быть и также представлена единая классификация автокресел по весовым группам. Ведь многие родители не подозревают, что перевозка детей без автокресла — это огромный риск для здоровья малыша. Родителям необходимо понять, что важно сохранить его жизнь и здоровье! Дети — самые беззащитные участники дорожного движения. Если с ними что-то происходит в дороге, в этом всегда виноваты взрослые.

